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2012. december 12-i ülésére 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 

A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények 
névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 2. sz. melléklete tartalmazza az 
egyes intézménytípusokra előírt helyiségek és eszközök jegyzékét. A rendelet 193. § (14) 
bekezdése értelmében e „rendelet hatálybalépésekor működő nevelési-oktatási intézmények 
esetében a fenntartónak, működtetőnek 2013. május 31-éig kell eleget tennie a 2. mellékletben 
meghatározott követelményeknek.” 

Békés Város Képviselő-testülete 294/2012. (IX. 27.) határozata alapján az 
eszközjegyzék felülvizsgálatára még ebben az évben sor kerül, s a decemberi ülésen dönt a 
képviselő-testület a további teendőkről. 

Az intézmények 2012. november 16-ig jelentést tettek a helyiség- és 
eszközjegyzéknek történő megfelelésről. A listák ellenőrzése és feldolgozása alapján az 1. sz. 
melléklet szerinti hiányjegyzék alakult ki. 
 

Sajátos helyzetben van a Békési Kistérségi Iskola Alapfokú Művészetoktatási 
Intézményegysége, mivel feladatellátási helyeinek egy része nem az iskola kizárólagos 
használatában van (Petőfi u. 21.), illetve nem Békésen található. A Petőfi u. 21. sz. alatti 
táncterem és berendezése a LISZ Kft. vagyonát képezi, további használatát az 
intézményfenntartó központtal kell nagyon pontosan egyeztetni.  A további kamuti 
feladatellátásnak az a feltétele, hogy a helyet a községek ingyenesen biztosítják-e az 
intézményfenntartó központnak. Eszközeit tekintve ugyancsak két probléma merült fel: a 
fellépő ruhák jelentős része a Belencéres Alapítvány tulajdonában van, illetve hangszerei 
darabszám szerint megvannak, de sok közülük nem használható. E területen az intézmény-
átadáskor ugyancsak pontosan kell tisztázni, hogy a tankerület az eszközjegyzéknek való 
megfelelést ilyen formában elfogadja-e. 
 

A listákban teljesíthető és nehezen teljesíthető problémák egyaránt szerepelnek. Úgy 
gondoljuk, hogy a 2013. évi költségvetés tervezésekor a teljesíthető hiányokat figyelembe kell 
venni, a (főleg) helyiséghiányból adódó igények megoldására pedig hosszabb távú tervet 
készíteni, ami a következő évek fejlesztéseiben prioritással bír. 
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A pedagógiai szakszolgálatok kötelező eszközjegyzékét a 4/2010. (I. 29.) sz. OKM 
rendelet 3. sz. melléklete sorolja fel. Ennek teljesítésére nincs előírt határidő, hiányosságok 
azonban e területen is vannak, így a határozati javaslatban a szakszolgálatok eszközigényeit is 
figyelembe kívánjuk venni a 2. sz. melléklet szerint. 
 
Határozati javaslat: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 294/2012. (IX. 27.) számú 
határozatának végrehajtásáról szóló előterjesztést tudomásul veszi. Kéri polgármesterét, 
hogy a köznevelési intézmények kötelező eszközjegyzékének való megfelelés érdekében 
Békés Város Önkormányzata 2013. évi költségvetésében a lehetséges fejlesztéseket 
tervezze be, továbbá a helyiséghiányok teljesítésének műszaki lehetőségeit vizsgáltassa 
felül, és ütemezésükre tegyen javaslatot a költségvetés elfogadásakor. 

Határid ő: intézkedésre azonnal 

Felelős:    Izsó Gábor polgármester 

 

Békés, 2012. november 26. 

         Izsó Gábor  
         polgármester 

 

Jogi ellenjegyző 

 

Pénzügyi ellenjegyző 
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